

泰康人寿周口中支 举行“健保通”淮阳合作项目揭牌仪式

本报讯 12月16日,泰康人寿周口中支与淮阳县人民医院强强联手,在淮阳举行了“健保通”合作项目揭牌仪式。“健保通”淮阳合作项目的落地,标志着在淮阳大地上开启了医疗直付式理赔的新篇章。

淮阳县人民医院副院长师玉海,泰康人寿周口中支总经理王建伟及医院部分科室负责人、客户共计200余人共同参会。揭牌仪式上,王建伟、师玉海分别代表双方致辞,现场进行了“健保通”合作项目揭牌。

王建伟首先代表公司向淮阳县人民医院对泰康的信赖与支持表示感谢,并向与会嘉宾介绍了泰康人寿22年的发展历史和“健保通”直付式理赔服务模式。他说:“‘健保通’是中国保险业最为快捷的理赔服务系统之一,它将会成为保险公司和医院携手共创的一站式服务平台。今天‘健保通’服务正式在淮阳人民医院开通,真正实现了医保整合,将为淮阳全县人民送去福音。”

师玉海副院长代表院方在讲话中

提到,打造和谐的医患关系,是淮阳县人民医院坚持不懈的目标。淮阳县人民医院期待携手泰康人寿共建更加优质的一体化医保合作服务平台,为淮阳广大人民群众的医疗保障、医疗改革、民生建设、和谐社会的建设作出更大贡献。

泰康人寿“健保通”直付式理赔服务,是医院的管理系统与泰康业务系统的互通,在客户住院期间对相关数据进行对接,客户出院即可直接获得赔付的直付式理赔服务。方便、快捷的“健保通”服务平台以便民、利民为本,优化服务流程、丰富服务模式,让更多的患者有病可依、有病能医,为广大患者提供了坚实的就医基础。

泰康人寿将以此次淮阳县人民医院“健保通”项目成功落地实施为契机,践行保险承诺,以服务促品牌,以服务拓市场,让更多的群众享受到泰康人寿便捷、优质的寿险服务,让服务成为公司快速发展的强劲动力。

(泰康)



为进一步增强员工消防安全意识,提高员工在真实火灾现场环境下的应急处置能力,日前,中原银行周口分行搭建消防逃生屋模拟火灾现场真实环境,组织分行机关部室员工和各支行负责人、安全员进行火灾逃生应急疏散演练。图为演练现场

通讯员 陈继红 摄

中央第十二巡回督导组 现场督导新华保险党委专题民主生活会

本报综合消息 12月6日下午,中央第十二巡回督导组组长卢纯一行现场督导新华保险党委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。中投公司党委书记、董事长、主题教育领导小组组长彭纯,中投公司系统主题教育领导小组办公室及新华保险指导组相关成员、新华保险党委班子全体成员参加会议;新华保险经营管理班子成员和党务部门主要负责同志列席会议。

新华保险党委及班子成员根据中央主题教育领导小组关于开好主题教育专题民主生活会的指示精神,按照中投公司党委对开好民主生活会的工作部署,紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题,紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主线,聚焦主题教育的目标任务,全面检视剖析,查

摆具体问题,深入分析问题症结和根源,进行批评和自我批评,明确了整改措施和今后努力方向。中投公司系统主题教育新华保险指导组对民主生活会召开情况进行了点评。卢纯组长和彭纯书记分别发表重要讲话。

公司党委书记、首席执行官、总裁李全代表新华保险党委班子做表态发言,感谢中央第十二巡回督导组、中投公司党委以及主题教育新华保险指导组对公司主题教育工作给予的关心和指导。新华保险党委将按照上级党委、领导要求,切实抓好各项工作整改落实,持续推进从严治党走向纵深,形成“守初心、担使命”的长效机制,充分发挥党建引领作用,做大做强寿险主业,协同发展康养产业、财富业务,早日实现公司的“二次腾飞”。

(新华)



今年以来,中国人寿周口分公司健康保险部坚持以人民为中心的理念,践行企业使命,履行社会责任,打造一支政治意识强、业务水平高、服务能力过硬的健康保险团队,织牢居民健康保障网,实现城乡居民大病补偿业务和大病二次报销业务全覆盖。图为中国人寿周口分公司郸城支公司健康险服务窗口工作人员在为群众办理业务。

记者徐如景 通讯员 王光源 摄

国华人寿:

转型优化再创新高度 蝉联殊荣延续新佳话

本报综合消息 12月12日,在北京举办的2019新时代金融发展峰会上,国华人寿凭借在转型优化、资产管理及资本运作等领域的卓越表现,荣获2019年“年度最具竞争力寿险公司”。本次获奖,也是国华人寿在2018年斩获该项奖项后的梅开二度。

2019年,是国华人寿新十年规划的本命之年,也是优化转型的奋进之年。2019年4月,国华人寿以9.08元/股的价格发行10.4625亿股,共增资95亿元,创下近3年来寿险行业增资数额之最。增资完成后,公司注册资本由38亿元增加至48.46亿元,净资本超过250亿元,稳居寿险行业前列。同年8月,国华人寿控股股东天茂集团发布公告,决定吸收合并国华人寿股份,启动整体上市。国华人寿有望成为国内第六家上市

险企。

2019年,在“稳规模、调结构、练内功、谋长远”工作方针指导下,国华人寿业务优化转型成绩喜人。截至2019年9月30日,公司总资产规模近1900亿元。在盈利方面,前三个季度净利润16.28亿元,同比增长8.3%。在经营方面,公司前三个季度保费收入490亿元,同比增长6.3%。全渠道期交保费突破百亿元,占比持续提升,期缴结构明显改善。通过持续不断的优化转型,国华人寿核心竞争力获得显著提升。

作为获奖一员,国华人寿深感任重道远。未来,公司将继续以人民的真实保险需求为出发点,坚持“保险姓保”,以长期储蓄和风险保障为业务主体,为客户、员工和社会创造更大的价值,为中国经济成功转型助力。

(国华)

办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡,免费赠送OBU设备一套。凡是农行ETC信用卡客户,注册并登录农行掌上银行,每月可领取ETC通行费月票,自领取之日起享受当月ETC高速通行费六折优惠,最高可优惠30

元。月票数量有限,先到先得。12月31日前,使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详情登录农行官网 <http://www.95599.cn/>查询。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第324期

金融/保险